Dopm= onesogHOrO JTHCTA OpOBEICHHS KOHTPO.IH

Bompocsr

Otsetnr

| IMeeTcs i B ODIaHK3aIHH MeHI?

| A) 11a, 11s Beex BO3DacCTHEIX IPYIII A KaTeropui odyyarmuxes

B) na, HO Ge3 yuera BO3DPacTHBIX IPYIII
B) Het

A

Pasmemeno nu na HH()OPMAaLIMOHEOM CTEHIE MEHIO IS
O3HaKOMIICHHMSI poauTelIeit U neTeli?
A)xaa

B) et

tad

B meri0 orcyTersyror IIOBTODHI O6:r0a?
A na
b) mer

EcTs 11 B oprarusarum UPHKa3 0 CO31aHHM H NOPSLIKe PaGoTh]
OpakepaxHoi KoMiccnu?

A) na

b) mer

CHumaercs mu Opaxepax exenHeBHO 1 TIepen IOIyCKOM BCex
0oz K paznaue?

A) na

b) mer

Borssmsmmcs am (hakTsl He momycka K peammsaiuu 6101 o
Pe3yJIbTaTaM paboTel 6pakepaskHON KOMUCCHH (32 meprox He
MCHee Mecsl1a)?

A) na

b) et

s,

Iposonmures mu yOopka momerrenus IIOCIIE KaXKIIOM IIepeMeHEI?
A) ma
b) mer

Coznansr mu YCIIOBHSA N1 COOMIONEHUS! TETHMH IPaBUI JIHYHOH
TUTHEHBI?

A) na

b) Her

NIEN

Bristesumice i IIPH CPaBHEHHHU peaTn3yeMoro MeH:o (aKTel
HCKITIOUEHHUSI OTACIBHEIX G107

A) na

b) mer

10.

Wmvenn mu mecto (OAaKTHI BBITaYH 00yJaromuMes ocThIBLIIelH
MU ?

A) na

B) Her

11.

Makcumansubrit YAEINBbHBIA BeC HECheeHHO IHUIITH COCTABJISIET
30%?
A) na

U~ 5y Sy




b) mer I
12. | MusuMatsgrif YACIBHBIN BeC HeCheleHHON ITHIITH COCTaBIIsIeT :
10%? / {
A) ma -
BF HECT i!
I3. | Vaomaersopens 1 OOYHaroLIHecs ropsany maranmen? |
A) na
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